金融战线

一麻袋硬币 两小时清点

游乐场主为长沙银行张家界分行点赞

文/图 庹乐 王佳女



政府会计改革持续推进 我市组织参加全省政府会计

我市组织参加主省政府会订准则体系视频培训会议

7月31日至8月1日,全省政府会计准则体系视频培训会议顺利召开。张家界市财政局、各区县财政局分别设置了分会场。市财政局和市农科所(先行实施单位)分管领导、科长及经办同志,其他行政事业单位财务负责人共计100人在市财政局分会场参加了视频培训会。各区县财政局和先行实施单位分管领导、股长及经办同志,其他相关单位财务负责人共200人在所在区县分会场参加了会议。

为推动政府会计改革顺利贯彻实施 省财政厅领导对政府会计改革背景及意义 进行了解读。新的政府会计准则体系相对 于传统的预算会计体系有较大的变化与创 新,主要表现在重构了会计核算模式,统 一了会计制度,强化了财务会计功能,扩 大了政府资产、负债核算范围,改进了预 算会计功能,整合了基建会计等八个方 面。《政府会计制度》将于2019年1月1日 全面实施,从现在到明年1月1日,是全面 实施政府会计准则体系的准备阶段,各级 各类行政事业单位要高度重视,不等不 靠,脚踏实地实施六大工作举措,一要加 强组织领导,二要制定工作方案,三要开 展宣传培训,四要做好资产清查,五要修 订相关制度, 六要更新信息系统。这样才 有助于张家界市各级各类行政事业单位顺 利推进政府会计制度实施。此次培训,张 家界市本级还为参训人员每人发放一本财 政部新颁布的《政府会计制度》, 用于会计 人员必备工具书。

桑植县下达 一事一议 财政奖补资金400万元

今年我村左主沟组的便民道整修后,可以方便70多人通行。8月4日,桑植县河口乡栗洞村主任陈耀初如是说。

据悉,桑植县 2018 年度下达统筹整合财政涉农资金 一事一议 项目 79个,其中:村组道路建设项目 59个,人畜饮水工程 8个,水利防洪工程 7个,环境治理项目 2个,桥梁建设项目 1个,路灯亮化工程 1个,村民活动中心场地建设 1个,涉及 23个乡镇 79个行政村, 受益 2万余人口,预计投入财政奖补资金 400 万元。

罗良波

杉木桥国土资源所 焕然一新服务好

群众办理不动产权证等业务不用再往 县城跑,发证速度也比以前快了。 作为湖 南省首批贫困地区能力建设示范所 慈 利县杉木桥国土资源所负责人如是说。

据悉,该所于2017年被列为湖南省首 批贫困地区能力建设示范所, 共投入资金 120余万。近年来,该镇党委、政府结合本 地实际,整合相关站所力量开展国土资源 工作,积极探索建立以杉木桥国土资源所 为主体的综合服务管理模式,现已建成集 业务咨询、村民建房用地审批、不动产登 记、交易、发证等于一体的高标准服务大 厅,实行 一站式 办理、 一条龙 服 务。同时,为打通国土资源电子政务 最 后一公里 ,该镇将手持 GPS、RTK充分 运用到基层国土资源管理工作中,将自然 资源统一确权登记、国土资源执法巡查、 地质灾害隐患点巡查等业务纳入电子政务 系统,切实提高了镇国土资源所办事效率 和为民服务水平。

黄岳云 卓浩 刘湘平

桑植县住房公积金管理部 服务更贴心

贷款评估抵押办证的工本费以前都是贷款人自费,现在已经免费,并由工作人员代取证,职工即省了钱又省了力。 8月2日,桑植县住房公积金管理部工作人员告诉笔者。

据介绍,办理住房公积金抵押贷款时,需进行不动产价值评估后办证,为确定贷款额度而提供审批依据,该管理或法员款职工评估办证的工本费自付为公积金管理部统一代取并全额免费代缴工本费用,让贷款职工减少了一次往返评估的证程序,更为其省去一定的费用支出和超值两个同步。

邱德帅 钟高文



作也要去做! 这就是长沙银行张家界分行营业部工作人员的工作作风。面对特殊业务,长沙银行张家界分行营业部全体员工齐心协力,分工合作,以最快的业务处理速度满足了客户的需求,保证了网点的正常运行。

这位坐在一旁等待存硬币的市民,亲眼目睹了长沙银行张家界分行营业部工作人员认真持续清点硬币的全过程后,不由感慨万分。据他介绍,因为开游乐场所以硬币很多,来银行之前,他还担心银行工作人员看

到这么多硬币会找个借口拒绝他,没 想到长沙银行张家界分行热情接待了 他。他表示,对长沙银行张家界分行 营业部工作人员的耐心和细致非常满 章

近年来,长沙银行张家界分行不断优化服务措施,强化员工理论与实操培训,通过现场检查、视频学习等方式加强培训,提升柜面、厅堂服务工作,争创星级网点,提高服务水平,得到客户一致好评。

执行力源于责任心



临时清点工作队成立。大家集中精

力,清点工作一直持续了两个多小

时,期间营业部工作人员还将清点出

的10余枚游戏币和5枚损毁的无法识

别的硬币全部退还给客户。整个清点

过程没有停歇,最终将6400余枚硬

币共6472.6元清点完毕并存入客户账

户。结算监督员还调集当日全体当班

工作人员封包已清点完的硬币。在快

速准确完成清点和存款任务后,大家

急,再大的困难也要克服,再难的工

想客户之所想,急客户之所

军事上有句话:三分战略,七分执行。道理很简单:执行能力强,就能逢山开路,遇水搭桥,排难除险,千方百计实现战略目标。执行力弱,就会找借口,谈条件,错失良机,贻误战机,导致战略目标一塌糊涂。正因为, 成也执行,败也执行。

军事上如此,行政机关企业公司何尝不是如此。

执行力是竞争力,是行政机关 和企业的生命力。

印企业的生命力。 如何提高执行力?

明确的答案是:执行力源于责任心,责任心决定执行力。要营造增强工作责任心的氛围,以责任心提高工作执行力。

工作意味着责任,有了责任心,就会使我们树立敬业勤业上,就会使我们树立敬业上,时时刻刻把工作挂在心,事下,做到件件有落实,阻力力,以困难作为一种勇于担当的责任、推进工作的动力,以不完成任务的强力,以不完成一个大大作节奏,消除安全隐患,高如快工作节奏,就会使我们不找借口,

不患得患失,以最佳的精神状态投入工作,将自己的潜能充分发挥。

著名的 IBM 公司的企业文化核心是 永远具有强烈的责任意识。深圳华为公司提出: 认真负责的管理有效的员工是公司最大的财富。确实,一盎司的责任胜过一磅的智慧。管理学家曾说: 如果你能真正钉好一枚纽扣,这应该比你缝制出一件粗制滥造的衣服要更有价值。

事实最有说服力。2013年9月 13日14时许,湖北省武汉市建筑施 工工地,一台施工升降机(载19 人) 升至高约100米处时发生坠落, 造成19人死亡。本次事故是 湖北 省十多年来发生的最为严重的建筑 安全生产事故 ,由此导致全省范围 内建筑工地的停工检查。事发后在 事故升降机上看到该机械登记有效 期为2011年6月23日至2012年6月 23日,机械过了正常使用的期限, 这是原因一;另外电梯超载也是原 因之一。如果管理者多一点责任 心,工人多一点自觉的执行力,也 就不会有这样重大事故发生。一个 个的灾难,造成了一幕幕家破人亡 的悲剧,也一次次敲响了警钟。工 作的底线就在于承担责任,不负责 任将造成严重代价。

责任就是对职位的坚守,以责任之心提高执行力,这样才能使我们多一些实干,少一些空谈;多一些深化、细化,少一些空话;多一些激情,少一些推诿,这样才能把我们的工作完成得更好。

以责任心提高执行力

提高工作执行力,有两个条件,一个是工作能力,一个是责任心。两者孰轻孰重,责任心胜于工作能力。

一位学者对人生曾有这样的感悟:假如你非常热爱工作,那你的生活就是天堂;假如你非常讨厌工作,那你的生活就是地狱。的确,在我们每个人的生活中,大部分时间是和工作联系在一起的,工作是我们的衣食父母,是安身立命所在。

工作的好坏,责任心起决定作用。现实中 B级人才办A级事情 , A级人才办不成B级事情 , 这样的事例比比皆是。原因何在?责任心使然。作家爱默生说: 责任具有至高无上的价值,它是一种伟大的品德,在所有价值中它处于最高的地位。

责任出激情,出智慧,出力量。有了责任心,再危险的,工作也能减少风险;没有了责任心,再任心,两位也会出现险情。责任心强,再大的困难也能想办法克服,责任心弱,再小的事情也可能会和成大祸。所以说,工作的效能如何,主要看人有没有责任心,敢不敢负责任。

责任本身也是一种能力,而且 是其它能力的统帅和核心。能力永 远由责任来承载,有责任感的人, 工作不会找借口,不会挑肥拣瘦, 不会推诿扯皮,而是发挥聪明才 智,想办法打开思路,千方百计化 解矛盾,解决问题。

据 每天学点管理学

〇 微博 画

@凤凰网财经【国务院金融稳定发展委员会召开第二次会议】近日,国务院金融稳定发展委员会召开第二次会议,分析当前经济金融形势,重点研究进一步疏通货币政策传导机制、增强服务实体经济能力的问题。会议由国务院副总理、国务院金融稳定发展委员会主任刘鹤主持。会议认为,当前金融形势总体向好,宏观杠杆率趋于稳定,市场预期明显变化,金融机构合规意识增强,野蛮扩张、非法集资等金融乱象初步遏制,金融风险由发散状态向收敛状态转变。但同时需要看到,我国经济尚处于新旧动能转换时期,长期积累的金融风险进及易发多发期,外部不确定因素有所增多,需要积极稳妥和更加精准地加以应对。特别值得重视的是,在流动性总量保持合理充裕的条件下,面对实体经济融资难、融资贵的问题,必须更加重视打通货币政策传导机制,提高服务实体经济的能力和水平。

@经济之声【28省份经济半年报:四川湖北超河北,重庆天津增速大放缓】GDP总量上,广东省和江苏省经济总量均为4万亿元级别,位居全国第一、第二。山东省、浙江省和河南省紧随其后。五省份经济总量排名与去年同期保持一致。四川省和湖北省总量排名赶超河北省,位居全国第6和第7。河北省排名同比下降两名,位居第8。天津市和重庆市总量排名同比去年都下滑一名,分别位列第17和18,两省份被江西省赶超。

@央视财经【国家发改委发话了!培养优质品牌企业,严厉打击假冒伪劣产品】近年来,中国居民海外购物行为不断增多。针对中国居民购买力外流的问题,国家发改委回应,要着力增加国内高品质产品供给,增强居民对国内消费市场的信心。一方面要培育一批能够展示中国优质形象的品牌和企业,另一方面要加快完善消费产品和服务标准体系,加强消费领域信用体系建设。此外,对于国内短时间内没有能力生产的产品,要加大消费领域有效有序开放力度和外企合资合作,促进高端产品和服务生产。

@每日经济新闻【新华社:中国经济有底气行稳致远 论 坚定信心,稳定预期 】新华社发表评论文章称,中国经济行稳致远有底气,底气在于长期向好的基本面没有变。迈向高质量发展的前进态势没有变。韧性好、潜力足、回旋余地大的基本特征没有变。改革开放是制胜法宝。中国经济行稳致远的底气,在于坚定不移推进改革开放。



@央视财经【到底该让什么样的公司上市?中国人民大学副校长的这个回答很精辟】金融证券研究专家、中国人民大学副校长、金融与证券研究所所长、教育部长江学者特聘教授吴晓求做客本期《中国经济大讲堂》,围绕 该让什么样的公司上市 这个话题,展开演讲。他提到,回望到十年前,让阿里巴巴上市,估计有人会不同意。腾讯当时也真的不起眼,但腾讯现在是增长很快的一家公司。过去不重要,重要的是未来,资本市场关心的是未来。资本市场是要预期的,要对未来进行估值,要让那些有成长性的企业上市,它可能今天亏损,但是它未来不见得亏损。

@央视财经【吴晓求:风险本质上是机会,不要在市场低迷时完全失望】在吴晓求看来,风险本质上是机会。巴菲特说金融危机是上帝给投资者一个礼物,2008年美国次贷危机,花旗银行的股票,每股跌破一美元,大概最低到0.98美元。那个时候要有钱投资,通通买花旗银行。因为美国不会让花旗银行破产,而那时0.98美元一股的花旗银行,大家都在抛。投资者要正确地理解风险,要正确地把握机会。不要在市场低迷的时候就完全失望,实际上这时曙光已经再现。

@新财富杂志【国家市场监管总局约谈拼多多,要求严格履行主体责任】国家市场监督管理总局网监司牵头召开行政约谈会,要求拼多多平台经营者严格履行主体责任,加强对入驻平台经营者及商品的管理和审核,积极配合各地各级市场监管部门调查检查,维护公平竞争秩序,真正做到为消费者谋福利。拼多多董事长黄峥表示,拼多多将站在消费者的角度扎扎实实解决问题,认认真真全面整改。同时,主动与监管部门沟通,争取法律指导,主动配合市场监管部门的调查检查,不推卸责任。拼多多将以此次舆情事件为契机,加强平台管理,谋求企业长远发展。

@环球市场播报【人民日报海外版评拼多多上市:拼到最后是拼质量】评论文章称,对于所有市场主体而言,需要明确的是,低价产品不一定都是低质产品。低价是市场需求,低质是商家失责,售卖假货则是违法行为。不管是拼产品,还是拼市场,拼到最后,一定是拼质量。



@华尔街见闻 APP【国务院金融稳定发展委员会召开第二次会议】会议认为,长期积累的金融风险进入易发多发期,外部不确定因素有所增多,需要积极稳妥和更加精准地加以应对。特别值得重视的是,在流动性总量保持合理充裕的条件下,面对实体经济融资难、融资贵的问题,必须更加重视打通货币政策传导机制。

@环球市场播报【华为智能手机销量首超苹果,跃居全球第二】据市场调研公司 Canalys 的数据,2018年第二季度,中国华为技术有限公司全球范围的智能手机销量超越美国苹果公司,华为成为仅次于三星电子的全球第二大智能手机供应商,出货量首次超过苹果。

@财经网【重庆警方破获特大 荐股 诈骗案:抓获嫌犯 331 人,涉案资金逾 1800 万】犯罪分子冒充证券行业工作人员,与受害人 主动联系,称有专业股票分析团队指导,或证券内幕消息,可让受害 人在股市快速赚钱,以此引诱受害人购买会员服务。专案组捣毁犯罪 团伙 6 个、犯罪窝点 7 个,缴获作案电脑 400 余台,作案手机 600 余 部。据统计,仅其中 1 个团伙,一年半时间内就诈骗 5000 余人,诈骗 金额逾 600 万元。 据 新浪微博

版权说明: 本版未署名稿件均来源于网络或自媒体微信平台,无法查到原作者姓名和地址,感谢原作者的辛苦创作,如转载涉及版权等问题,请作者与我们联系,我们将在第一时间处理,谢谢!联系邮箱:369977010@qq.com。